Контрольная работа по теме: «Алгоритмизация и программирование» 9класс, Вариант1.
1.Определите значение переменной а после исполнения данного алгоритма.

а:=10

в:=3*а+10

а:=в/4+а

2. Определите значение переменной х после выполнения фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы:
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3.Составьте программу запроса с клавиатуры 2-х чисел,  нахождения частного от деления большего числа на меньшее и печати частного и большего числа.

4. У исполнителя Счетчик две команды, которым присвоены номера:
1. вычти три
2. умножь на два
Первая команда уменьшает число на экране на 3, вторая - удваивает его.

Запишите порядок команд в алгоритме получения из числа 15 числа 42, содержащем не
более 5 команд.
(Например, получить из числа 11 число 17 можно по алгоритму:
Вычти 3.
Вычти 3.
Умножь на 2.
Умножь на 2.
Вычти 3.
Ответом задачи будет порядок команд - 11221.)
Если таких алгоритмов несколько, то запишите любой из них.
Контрольная работа по теме: «Алгоритмизация и программирование» 9класс, Вариант2.

1.Определите значение переменной b после исполнения данного алгоритма.

b:=5
a:=3*b-10

b:=a/5+b
2. Определите значение переменной х после выполнения фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы:
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3.Составьте программу запроса трех чисел с клавиатуры, нахождения произведения первых двух чисел и если произведение меньше третьего числа, вывести на экран результат суммы произведения первых двух чисел и третьего числа, иначе вывести на экран разность между произведением первых двух чисел и третьим числом.
4. У исполнителя Счетчик две команды, которым присвоены номера:
1. прибавь три
2. умножь на два
Первая команда увеличивает число на экране на 3, вторая - удваивает его.

Запишите порядок команд в алгоритме получения из числа 7 числа 43, содержащем не более
5 команд.
(Например, получить из числа 11 число 40 можно по алгоритму:
Прибавь 3.
Прибавь 3.
Умножь на 2.
Прибавь 3.
Прибавь 3.
Ответом задачи будет порядок команд - 11211.)
Если таких алгоритмов несколько, то запишите любой из них.
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